Prot. 468/6 Pescara, 18/04/2019

Alle Società della Regione LORO SEDI

Oggetto: Convocazione rappresentativa Abruzzese che parteciperà alla "18^ Corsa del Serpente Aureo" per le categorie Cadetti/e – Ragazzi/e - Offida (AP) Mercoledì 1° Maggio 2019.

Il settore Tecnico Regionale ha definito la formazione della rappresentativa abruzzese che parteciperà alla manifestazione di corsa su strada in oggetto:

Categoria	Atleta	Anno	Società	
	LARCINESE GIACOMO	2005	ATLETICA L'AQUILA	
	MARIANI CARLO	2005	POLISPORTIVA TETHYS CHIETI	
САВЕП	IACOBUCCI MARCO	2004	ATLETICA L'AQUILA	
び	MARINUCCI FRANCISCO	2005	MISTERCAMP CASTELFRENTANO	
	DI LIZIO RICCARDO	2004	ATL. RUNNERS RIPA	
_	ROSATI ANTONIO	2006	ATLETICA L'AQUILA	
RAGAZZ	BERTACCHINI LUCA	2006	ATL. MENNEA CHIETI	
Ğ.	DI DEO FRANCESCO	2006	PASSOLOGICO	
₽	DI PROFIO STEFANO	2006	POLISPORTIVA TETHYS CHIETI	
	EL OMARI MOHAMMED AMIN	2006	ATL. TERAMO	
	ROCCHIO DALILA	2005	POLISPORTIVA TETHYS CHIETI	
САВЕТТЕ	QUINTILIANI SERENA	2005	POLISPORTIVA TETHYS CHIETI	
DE	ALIBERTI ILARIA	2005	ATL. L'AQUILA	
ຽ	PICCIANI GIORGIA	2005	POLISPORTIVA TETHYS CHIETI	
	MAMBELLA LUDOVICA	2004	U.S. ATERNO PESCARA	
	DI FABIO SERENA	2007	POLISPORTIVA TETHYS CHIETI	
ZZ E	MARRONE SILVIA	2006	U.S. ATERNO PESCARA	
A ک	DI FRANCESCO LAURA	2006	U.S. ATERNO PESCARA	
RAGAZZE	FILIPPONI CRISTINA	2006	ATLETICA TERAMO	
	TOGNA SARA	2007	ATLETICA L'AQUILA	

ACCOMPAGNATORI

N	licola Piro	Tecnico Staff Regionale	
Ν	Aarzio lacobucci	Tecnico Sociale	

Si comunica alle società degli atleti convocati che dovranno obbligatoriamente confermare per iscritto la partecipazione dei propri atleti alla rappresentativa, inviando una comunicazione **entro le ore 20:00 di MERCOLEDI' 24 Aprile** al F.T.R. (<u>gabrielediberardo@virgilio.it</u>) ed al Referente di Settore Sig. Vicerè (<u>marcello.vicere@gmail.com</u>).

Per quanto attiene gli atleti confermati, qualora dovessero sopraggiungere successive rinunce, le stesse dovranno essere comunicate tempestivamente al F.T.R. (328.4139614).

Infine si ricorda ai Cadetti/e convocati che dovranno indossare il materiale del Club Abruzzo in loro dotazione; coloro che ne sono sprovvisti, poiché trattasi di 1^ convocazione, riceveranno la canotta sul luogo di gara. I Ragazzi/e convocati riceveranno sul luogo di gara una t-shirt.

Per il pranzo la rappresentativa sarà ospite del Comitato Organizzatore.

Il viaggio sarà effettuato a mezzo pullman della ditta "Cardinale", secondo il seguente itinerario:

PARTENZA		
CHIETI – Stadio Angelini		ORE 09:00
PESCARA – Piazza Italia		ORE 09.15
GIULIANOVA – casello autostradale	(TE+AQ)	ORE 10.15
OFFIDA		ORE 11.15

RIENTRO		
OFFIDA		ORE 19.00
GIULIANOVA – casello autostradale	(TE+AQ)	ORE 20.15
PESCARA – Piazza Italia		ORE 21.00
CHIETI – Stadio Angelini		ORE 21.15

Fiduciario Tecnico Regionale
Gabriele DI BERARDO

Il Presidente del CR Concetta BALSORIO